StarTech.com Câble Micro USB 2 m (USBPAUB2MW)
StarTech.com Câble Micro USB 2 m - A vers Micro B - Cordon Micro USB 2.0 - 1x USB A (M) 1x USB Micro B (M) - Blanc 2m - Câble USB - Micro-USB de type B (M) pour USB (M) - USB 2.0 - 2 m - moulé - blanc - pour P/N:USBEXTPAA1MW



Le câble USB vers Micro USB USBPAUB2MW de 2 m comporte des connecteurs USB moulés minces, permettant une connexion simple entre vos appareils mobiles Micro USB 2.0 (smartphones, appareils photo numériques, tablettes, disques durs portables, etc.) et votre ordinateur PC ou Mac pour les tâches quotidiennes, comme la synchronisation des données et le transfert de fichiers.

SPECIFICATIONS PRINCIPALES

Description du produit	StarTech.com Câble Micro USB 2 m - A vers Micro B - Cordon Micro USB 2.0 - 1x USB A (M) 1x USB Micro B (M) - Blanc 2m - câble USB - 2 m
Туре	Câble USB
Technologie	Double blindage
Fonctions	Moulé, serre-câble
Longueur	2 m
Connecteur	Micro-USB de type B de 5 broches - mâle
Connecteur (deuxième extrémité)	USB de type A 4 broches - mâle
Normes de conformité	USB / USB 2.0
Couleur	Blanc
Garantie du fabricant	Garantie limitée à vie
Conçu pour	P/N: USBEXTPAA1MW

Spécifications détaillées

Général

Туре	Câble USB
Technologie	Double blindage
Calibrage américain normalisé des fils (AWG)	28
Connecteur plaqué	Nickel
Fonctions	Moulé, serre-câble
Longueur	2 m
Couleur	Blanc

Connectivité

Connecteur	Micro-USB de type B de 5 broches - mâle
Connecteur (deuxième extrémité)	USB de type A 4 broches - mâle

Divers

Normes de conformité USB / USB 2.0, RoHS

Dimensions et poids (emballé)

Service et maintenance

Garantie limitée à vie

Information de compatibilité

Conçu pour P/N: USBEXTPAA1MW

^{*} Tech Data n'est pas responsable des erreurs dans la documentation des produits.